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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 22 januari 2026

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Claudio Saelens, Vicky Verstringe, Patricia Waerniers, Ruben Strobbe, Vicky 
Reynaert, schepenen
Martine De Roo, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Lode Vanneste, Jef 
Vansteenhuyse, Christine Stroobandt, Jan Vanassche, Anja Coens, Piet De Rycke, 
Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur De Brabander, William Brysse, 
Justine Van Hoecke, Greet Claeys, Janne Martelez, Elodie Wildemeersch, Martine 
Deloof, gemeenteraadsleden
Piet Vandekerckhove, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd: Els Declerck, algemeen directeur
Afwezig: /

AANVULLEND REGLEMENT - INVOEREN PARKEERVERBOD MARKT OEDELEM | GR/2025/244

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur

Regelgeving
• Wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij het koninklijk besluit van 16 maart 

1968.
• Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
• Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
• Uitvoeringsbesluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
• Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009.
• Gecoördineerd algemeen politiereglement op het wegverkeer betreffende de gemeentewegen van 

Beernem, goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 3 juli 2014, en latere wijzigingen en 
aanvullingen.

• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Argumentatie
Er wordt steeds meer geparkeerd in het straatje naast Het Schepenhuys dat de Oudezakstraat verbindt met 
de Markt en dat toegang geeft tot enkele garages daar. Nu wordt zelfs het terras van het vroegere eetcafé 
'de Kiosk' ingepalmd als parkeerplaats. Dit is nooit de bedoeling geweest. Dit wegje is een toegangsweg 
naar de aanpalende garages en wordt door voetgangers en fietsers gebruikt om naar de markt te gaan. De 
geparkeerde wagens staan er her en der en hinderlijk voor de andere gebruikers.
We stellen voor om hier een parkeerverbod in te voeren.
Dit wordt gereglementeerd door een aanvulling in Afdeling I Gemeentewegen - artikel 11.1) 'Op volgende 
wegen of wegvakken is het parkeren verboden' in het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op 
de politie op het wegverkeer.
Deze reglementering betreft enkel gemeentewegen.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door burgemeester Jos Sypré, bevoegd voor mobiliteit.

Verwijzingsdocumenten
Situatieplan

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.
Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



p. 2/2

Artikel 1: In het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op de politie op het wegverkeer van 3 juli 
2014 wordt volgend artikel bijgevoegd:
Artikel 11.1a) Op volgende wegen of wegvakken is het parkeren verboden:

• Markt – in het straatje naast het Schepenhuys dat de Oudezakstraat verbindt met de Markt 
Deze maatregel wordt de weggebruikers ter kennis gebracht door verkeersborden E1.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet over het lokaal bestuur.

Namens de raad
Piet Vandekerckhove Kris Vincke
algemeen directeur wnd. (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 23 januari 2026

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


